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Predpokladom pre prijatie do študijného odboru 6317 M 74 obchodná akadémia - bilingválne štúdium 
je úspešné ukončenie 8. alebo 9. ročníka základnej školy a splnenie podmienok prijímacieho konania. 
Pri prijímaní na štúdium sa hodnotí prospech zo  základnej školy a výsledky prijímacieho konania. 
Kritériá prijímania žiakov vrátane bodového hodnotenia sú stanovené pedagogickou radou školy 
a zverejnené na internetovej stránke školy.   
 
Päťročný študijný odbor  6317 M 74 obchodná akadémia - bilingválne štúdium je zameraný na jazykové 
odborné vzdelávanie v cudzom jazyku. Okrem všeobecnovzdelávacieho a odborného základu 
v slovenskom jazyku ponúka žiakom rozsiahle štúdium cudzieho jazyka  a   bilingválne vzdelávanie v 
odborných predmetoch.  
Všeobecné vzdelávanie dáva predpoklady pre vysokoškolské štúdium u nás i v zahraničí. Absolvent 
tohto študijného zamerania má širokú slovnú zásobu a výbornú vyjadrovaciu schopnosť v ústnom 
i písomnom styku v cudzom jazyku, má výborné znalosti slovenského i cudzojazyčného pravopisu, 
znalosti slovenskej a  zahraničnej literatúry, podrobnejšie vedomosti z  hospodárskej geografie sveta. 
Znalosť cudzieho jazyka mu umožňuje štúdium zahraničnej odbornej literatúry a plynulú komunikáciu 
so zahraničnými klientmi. Študijný odbor pripravuje absolventa so širokým všeobecnovzdelávacím 
základom. Obsah  učiva všeobecnovzdelávacích  predmetov je koncipovaný  tak, aby dotváral odborný 
profil absolventa.  
Odborné vzdelávanie umožňuje  absolventovi získať odborné teoretické vedomosti v slovenskom 
i  v cudzom jazyku, prostredníctvom ktorých je  schopný  samostatne vykonávať  ekonomické činnosti 
súvisiace s obchodno-podnikateľskou praxou, spojené so  získavaním a spracúvaním informácií v 
oblasti výroby, zásobovania, odbytu, marketingu, personalistiky, vo vedení administratívy,  účtovníctva 
a finančného hospodárenia.  
Štúdium voliteľných predmetov umožňuje odbornú orientáciu podľa možností školy, potrieb regiónu, 
záujmov a schopností žiaka a ich voľbou sa dotvára  odborný profil absolventa. 
Na základe vedomostí a spôsobilostí nadobudnutých počas štúdia získa absolvent predpoklady pre 
ďalší samostatný  rozvoj  a celoživotné vzdelávanie. 

Výchova a vzdelávanie v študijnom odbore 6317 M 74 obchodná akadémia bilingválne štúdium zahŕňa 
teoretické vyučovanie a súvislú odbornú prax. Vyučovanie je organizované v priestoroch školy na 
Kukučínovej ulici 2, Trnava. Súvislá odborná prax trvá 20 pracovných dní a žiaci ju vykonávajú na konci 
štvrtého ročníka a na začiatku piateho ročníka u zamestnávateľov, s ktorými škola podpíše zmluvu 
o praxi. 
 
V prvom ročníku je vyučovanie orientované na ovládanie cudzieho jazyka, 52 % vyučovacieho času 
predstavuje štúdium jazyka, gramatiky, konverzácia a odborná jazyková príprava. Zostatok tvoria 
všeobecnovzdelávacie predmety, ktoré majú za úlohu vyrovnať vedomostný rozdiel medzi prijatými 
žiakmi z ôsmeho a deviateho ročníka.   
Vo vyšších ročníkoch prevláda vyučovanie v slovenskom jazyku. Vyučovanie v prvom cudzom jazyku 
predstavuje 30 - 40 % a  v druhom cudzom jazyku 10 % vyučovacieho času. 
 
Maturitná skúška v tomto študijnom odbore je rozdelená do dvoch ročníkov. V štvrtom ročníku maturujú 
žiaci zo slovenského jazyka a literatúry, v piatom ročníku z cudzieho jazyka, teoretickej a praktickej časti 
odbornej zložky. Praktickú časť odbornej zložky maturitnej skúšky vykonávajú žiaci v slovenskom jazyku 
a teoretickú časť odbornej zložky maturitnej skúšky v cudzom jazyku. Súčasne s maturitnou skúškou 
môžu žiaci vykonať aj štátnu jazykovú skúšku v ekonomickom odbore.  
Na základe vedomostí, zručností a kompetencií nadobudnutých počas štúdia získa absolvent 
predpoklady pre ďalší samostatný  rozvoj  a celoživotné vzdelávanie.  


